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Herzlich Willkommen im 
Restaurant Point 

 
 
 
Wo Hochgenuss und Weitblick zusammenfinden.  
Schön Sie heute bei uns begrüssen zu dürfen. 
Streifen Sie den Alltag ab, gönnen Sie sich eine Auszeit und lassen Sie sich kulinarisch verwöhnen. 
 
Unsere Weinkarte lädt Sie zu einer Entdeckungsreise durch die faszinierende Welt des Weines ein. Mit 
einer sorgfältig zusammengestellten Auswahl an regionalen und internationalen Weinen möchten wir Ihnen 
das perfekte Getränk für jeden Moment bieten, sei es als Begleitung zu einem unserer Gerichte, als Genuss 
für sich oder auch für Zuhause zu einem attraktiven Preis über die Gasse. 
 
«Du kannst Glück nicht kaufen, aber du kannst Wein kaufen und das ist so ziemlich dasselbe» 
 
Von charaktervollen Klassikern, verborgenen Schätzen bis hin zu besonderen Raritäten, finden Sie so 
einiges in unserer Weinkarte. 
Gerne steht Ihnen unser Team bei der Wahl des passenden Weines, 
beratend zur Seite. 
 
Stossen Sie mit uns an und geniessen Sie den Geschmack des besonderen. 
Wir wünschen Ihnen genussvolle Stunden! 
 
Ihre Gastgeber Nelli & Daniel Frei, 
Küchenchef Ivan Romano mit Team  
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SCHAUMWEINE 

ITALIEN                      
Veneto  VILLA SANDI Valdobbiadene Extra Dry DOCG   75cl  59,- 
   Villa Sandi, Valdobbiadene        
   Glera 

   VILLA SANDI Prosecco DOC Rosé Millesimato 2023   75cl   64,- 
   Villa Sandi 

Glera, Pinot Noir 
 

FRANKREICH 
Champagne  JACQUART Mosaïque Brut      37.5cl  48,- 
   Jacquart, Champagne      75cl  96,- 

Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier 
 

WEISSWEIN  

SCHWEIZ 
Zürichsee  PANORAMA Weiss AOC     2023  75cl   59,- 
   Weingut Bachmann, Stäfa 
   Müller-Thurgau, Sauvignon Blanc, Chardonnay 
  

Luzern  LUZERNER Seelagencuvée   2024  75cl  59,- 
   Brunner Weinmanufaktur         
   Müller Thurgau, Pinot Noir 
 

   BRUNNER Sauvignion Blanc   2023  75cl  64,- 
   Brunner Weinmanufaktur 
   Sauvignion Blanc 
 

Herrschaft  RAETIA PRIMA Bündner Blanc de Noir AOC 2021  75cl   65,- 
   Von Salis, Maienfeld 
   Pinot Noir 
 

Tessin   BIANCO Rovere DOC    2023  75cl  95,- 
   Guido Brivio 
   Merlot 
 

ÖSTERREICH 
Wachau   GRÜNER VELTLINER Kirchpoint   2023  75cl   58,- 
   Weingut Gritsch, Wachau 
   Grüner Veltliner 
 

Kremstal  RIESLING Kremstal DAC Steinterrassen  2023  75cl  56,- 
   Weingut Stadt Krems  
   Riesling 
 

Burgenland  UNPLUGGED Chardonnay   2021  75cl  64,- 
   Hannes Reh Andau 
   Chardonnay 
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WEISSWEIN 
 

ITALIEN 
Toscana  SAN SIRO Bianco Toscano IGT   2023  75cl   48,- 
   Az. Agr. Pisoni 
   Vermentino, Viognier 
 

Piemont  ARNEIS Langhe Aurelia DOC BIO   2022  75cl   53,- 
   Az. Agr. Massimo Rivetti 
   Arneis 
 

Venetien  LUGANA DOC ‘I Lac    2024  75cl  51,- 
   Az. Agr. Cavalchina 
   Trebbiano 
 

Lombardei  PINOT GRIGIO DOC Garda   2023  75cl   49,- 
   Az. Agr. La Prendina 
   Pinot Grigio 
 

ROSÉ 
 

SCHWEIZ 
Luzern  LUZERNER Seelagencuvée Rosé   2024  75cl   59,- 
   Brunner Weinmanufaktur 
   Pinot Noir 
 

ITALIEN 
Toscana  SAN SIRO Rosato IGT    2022  75cl   48,- 

Az. Agr. Pisoni 
Sangiovese, Canaiolo, Merlot 

 

FRANKREICH 
Provence   MIRAVAL Rosé AOP     2023  37.5cl   35,- 
   Château Miraval, Cotes de Provence  2023  75cl  63,- 
   Grenache, Grenache Gris, Macabeo 
 

ROTWEIN 

SCHWEIZ                             
Aargau  BRUNNER Unico     2022  75cl   99,- 
   Brunner Weinmanufakur         
   Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 

Herrschaft  RAETIA PRIMA Maienfeld Kalkofen AOC 2022  75cl   67,- 
   Von Salis, Maienfeld         
   Pinot Noir 

Tessin   MERLOT di Losone DOC Saleggi  2022  75cl   66,- 

   Angelo Delea, Losone         
   Merlot 
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ROTWEIN 
 

ITALIEN 
Piemont  MIRAFIORE Barbera d’Alba DOC Superiore 2020  75cl  68,- 

   Casa E.di Mirafiore         
   Barbera        
    

Veneto  ROSSO VERONA «Ripasso» IGT   2022  75cl  55,- 
   Torre d’Orti, Marcellise    2022  150cl  105,- 
   Corvina, Corvinone, Molinara, Merlot  
    

Toscana  SAN SIRO Rosso Toscana DOC   2023  75cl   50,- 

   Az. Agr. Pisoni 
   Merlot, Sangiovese 
    

BOLGHERI ROSSO L’Invidio DOC    2022  75cl   68,- 
   Podere Sette, Castagneto Carducci 
   Cabernt Franc, Cabernet, Merlot  
    

Sizilien   PLANETA Merlot DOC      2020  75cl   71,- 

   Planeta, Marsala 
Merlot 
 

AMANERO Rosso Terre Siciliane IGP   2021  75cl   65,- 
   St. Jakobskellerei Schuler 
   Nero d’Avola  
 

SPANIEN 

Rioja   ARDANZA Reserva DOCa    2017  75cl   77,- 
   La Rioja Alta, Haro         
   Tempranillo, Grenache  
    

Camp. de Borja ALTO MONCAYO DO    2021  75cl   99,- 
   Bodegas Alto Moncayo, Borja 
   Grenache 
    

Ribera d.D  ARZUAGA Crianza DO     2021  75cl   75,- 
   Bodegas Arzuaga Navarro, Valladolid       
   Tempranillo, Cabernet Sauvignon 
    

QS Quinta Sardonia DO     2019  75cl   94,- 
   Quinta Sardonia, Valladolid        
   Tempranillo, Cabernet Sauvignon, Syrah, Malbec, Merlot 
 

FRANKREICH   
Bordeaux  CHÂTEAU du Moulin Rouge Médoc AOC 2018  75cl   66,- 

Château Moulin Rouge  
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc  

     

Languedoc-  CHÂTEAU Villemajou Corbi. Boutenac AOP  2019  75cl   90,- 
Roussillon  Gèrard Bertrame  

Grenache, Syrah, Mourvèdre, Carignan 
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ROTWEIN 
 

ÖSTERREICH   
Burgenland  UNPLUGGED ZWEIGELT    2022  75cl   65,- 

Hannes Reeh, Andau       
Zweigelt 

 

PORTUGAL  
Douro   MIXTUM Douro DOC    2020  75cl   64,- 

Weingut Schuler         
Tinta Francisca, Tinta Cao, Touriga Francesa, 
Tinta Barroca, Tinta Roriz, Touriga Nacional 

 

ARMENIEN 
Vayotz Dzor  NOA- Noah of Areni    2020  75cl   62,- 

St. Jakobskellerei Schuler 
Areni 

 

SÜDAFRIKA  
Wellington  PIONOTAGE Wellington C. D. Reserve  2020  75cl   73,- 

Diemersfontein         
Pinotage 

 

ARGENTINIEN   
Mendoza  KAIKEN ULTRA Malbec    2020  75cl   59,- 

Kaiken, Mendoza         
Malbec 

 

CHILE   
Colchagua Valley PURPLE ANGEL D.O. Valle de Colchagua 2020  75cl   110,- 

Montes         
Carmenère, Petit Verdot 

    

SÜSSWEIN 
 

ÖSTERREICH   
Burgenland  HEIDEBODEN SÜSS Beerenauslese   2019  37.5cl   41,- 

Hannes Reeh, Andau       
Welschriesling, Scheurebe 

 
ALKOHOLFREIER TRINKGENUSS 0,0% 
 

AZZERIO Sparkling Blanc 0.0%         75cl   57,- 
 

LEITZ EINS ZWEI ZERO Riesling      2020  75cl   40,- 
Weingut Leitz, Deutschland, Rheingau  
Riesling 

 

Cuvée Original Le Rouge 0,0%        75cl   42,- 
Moderato, Frankreisch  
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
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Raritäten / einzel Flaschen 

 

ROTWEINE  

ITALIEN 
 
Toscana   ORIZONTE Petit Verdot IGT   2017  75cl  150,- 

   Donna Olimpia 1898        
   Petit Verdot 
    

VARIAZIONI IN ROSSO dell’Ornellaia  2017  75cl   185,- 

   Tenuta Dell’Ornellaia          
   Merlot,Petit Verdot                                                
 

SASSICAIA Bolgheri Sassicaia DOC  2009  75cl   430,- 

   Tenuta San Guido         
   Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc                                                              
    

SASSICAIA Bolgheri Sassicaia DOC  2015  75cl   460,- 

   Tenuta San Guido         
   Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc                                                              
    

Piemont  LA GALLINA Barbaresco DOCG   2017  75cl   250,- 

   La Spinetta         
   Barbaresco 
 

STARDERI Barbaresco DOCG   2019  75cl   260,- 

   La Spinetta         
   Barbaresco 
 

VALEIRANO Barbaresco DOCG   2019  75cl   260,- 

   La Spinetta         
   Barbaresco 
 

CAMPE` Barolo DOCG    2017  75cl   280,- 

   La Spinetta         
   Barolo 

 
SPANIEN 
 
Ribera del Duero FLOR DE PINGUS Tinto Cosecha DO  2019  75cl   230,- 

   Domino de Pingues          
   Tinto Fino 
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Raritäten / einzel Flaschen 

 

ROTWEINE  

FRANKREICH 
 
Medoc  CHÂTEAU CISSAC Haut Medoc   2004  75cl   120,- 

Château Cissac        
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot                                                                     

 

Pomerol  CHÂTEAU BEAUREGARD Pomerol  2009  75cl   185,- 
Château Beauregard  
Merlot, Cabernet Franc                                                                     

 

St. Emilion  CHÂTEAU LA FLEUR Grand Cru    2011  75cl   120,- 

Château La Fleur St. Emilion          
Merlot, Cabernet Franc,  
 

   CHÂTEAU FIGEAC 1er Grand Cru Classé B 2004  75cl   320,- 
Château Figeac St. Emilion  
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc                                                                     

 

Pauillac  CHÂTEAU D’ARMAILHAC Pauillac  1996  75cl   230,- 
Château D’Armailhac        
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot                                                                    

   

   CHÂTEAU D’ARMAILHAC Pauillac  1989  150cl   390,- 
Château D’Armailhac        
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot                                                                    

   

Margaux  CHÂTEAU MONBRISON    2009  150cl   198,- 
Château Monbrison         
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot                                                                    
 

   CHÂTEAU PRIEURE-LICHINE Grand Cru 2009  75cl  210.- 
   Château Prieure-Lichine 
   Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot 

 
USA 
 
Napa Valley  OPUS ONE       1998  75cl   490,- 
   Robert Mondavi          
   Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 
 

   OPUS ONE       2008  75cl   520,- 
   Robert Mondavi          
   Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 


